

PAPIC BAH TO

PAPIC MIZO - I

02.03. 1932.

17.01. 1965.

URSULE

J.N.B. 020393278451 / BR.LK. 35510

DATUM DOGAĐAJA AVGUST 1995

MESTO: Sjenica

SVEDOCI ,, NUNINOVIC ERMEDIO, ŠALJIĆ ISMET, ZENO  
MURAVIĆ

TOK DOGAĐAJA

MESECA AVGUSTA 1995. god u kafani NIŠA NUN-  
INOVIĆA, SEDELI SU AVDO, FADIL, FAIK PAPIĆ. NAKON  
OBAVLJENJA OBAVEZA U GRADU JA SAM IM SE PRIOPU-  
ŠIO. SEDUĆI SAM UOČIO DASE 3 OSOBE ~~U~~ SUSEDNOG  
STOLA U PRILIČNO PIJANOM STANJU. NAKON 15-TAK  
MINUTA SEDENJA JEDAN OD NJIH JE BEZ IKAKVOG  
POVOOA I RAZLOGA UPERI PIŠTOJ U AVDA. NE-  
ZNAJUĆI KO SU ISTA SU, USLED STRAHA I PAN-  
IKE, POKUŠALI SMO DA SE ODBRANIMO I ZAŠTITIMO.  
USLED ČEGA JE DOŠLO DO KOMEŠANJA, I AGRESIV-  
NOG PONAŠANJA SA NJIHOVE STRANE. NAKON  
TOGA DOŠLO JE 2-3 KOLA POLICIJE I 10-TAK  
POLICAJACA NA DUŽNOSTI SA ROMANDIROM I OPR-  
DIČEM. NE TRAZEĆI NIKAKVA OBJAŠNJENJA STASE  
U KAFANI DEŠAVALO, KOJE IZAZVAO ~~SUKOB~~ <sup>SUADU</sup>  
USLEDILO JE ~~KOMANDA~~ RATINANJE, PALICA-  
MA, PESNICAMA, NOGAMA, SVIH NAS PO SVIM  
ARUŠTU

NIKAKAV OTPOR, ČAK RAĐUJUĆI SE DA ĆE  
NAS POLICIJA ZAŠTITITI OD NAPADA. USLED  
BATINANJA I TUČENJA AVDO JE IZGUBIO SVIJEŠT  
I BIO JE BAČEN U TAKVOM STANJU NA ULICU  
ISPRED KAZANE. TAKO POKRIJEĐENE SU U  
DOM ZORAVLJA ODVEZLI AVDA I FADILA, A  
MENE I FAIKA SU PRITVORILI U STANICU  
POLICIJE U SJENICI, A ZATIM I NAS PRE-  
BACILI U DOM ZORAVLJA. U TOKU BATINANJA  
I PRITVORA, BILI SMO VRIJEĐANI, PSOVANI I  
PONIŽAVANI NA RAZNO RAZNE NAČINE.  
ZNAŠE IZJAVE O DOGAĐAJU I IZJAVE SVE-  
DOKA NISU UVAŽAVANE NITI PRITVACENE.  
TEK TADA SMO SAZNALI DA SU OSOBE KOJE  
SU NAS NAPALE POLICIJCI, KOJI TADA NISU  
BILI U UNIFORMI NI NA DUŽNOSTI. (RAKONJAC  
DARKO, NEGRAS. ....), I ?

1. POUVEDENI AVDO I FADIL IZ BOLNICE  
U SJENICI, ISTE NOĆI ~~su~~ UPUĆENI U BOLNICU  
U PRIGEPOLJE.

NAKON NEDELVU DANA OD DOGAĐAJA,  
IZVEDENI SMO PRED SUDIJU ZA PREKRŠAJE,  
UPRKOS VIDLJIVIH POUVEDA, LEKARSKIH UVERE-  
NJA IZJAVA NAS I SVE DOKA, OSUĐENI SMO  
PO IZVEŠTAJU O DOGAĐAJU KOJI JE DALA  
POLICIJA I TO: AVDO - 50 dana, FADIL - 35.

NAKON PLAĆENIH I ODLEŽANIH KAZNI,  
PROTIV AVDA, FADILA I FAIKA VOĐEN JE  
SUOSKI SPOR U NOV. PAZARU, PREMA  
ISTIM OPTUŽBAMA POLICIJE, TIME SU I  
OSUĐENI NA ZATVORSKE KAZNE OKO  
OKO 1. GODINE, ŽALBE NA SUOSKU PRESUDU NISU  
UVAŽENE

AVDO SE TRENUTNO NALAZI NA ODS.  
LUŽEN, U KAZNU U ZATVORU U N. PAZARU,  
DOK SU FADIL I FAIK NAKON SUOSKOG  
PROCESA U STRAHU OD DALJIH MALITRETIR-  
ANJA I TORTURA IZBEGLI U INOSTRAUSTVO.

U CILJU NAŠEG ŠTO BOLJEG UPOZNAVANJA  
KAO LJUDI, NAVODIM DA JE FADIL <sup>BIO</sup> DIP. PEDA-  
GOG ZAPOSLEN U OŠ. K. BUNARI-, FAIK  
DIP. PROF. MATEMATIKE, ZAPOSLEN U TŠ, SJENICA  
JA (NIZO) DIP. INŽINJER MAŠINSTVA ZAPOSLEN  
U TŠ. SJENICA, I AVDO - PENZIONER, U STAR-  
IJIM GODINAMA; DO TADA <sup>NISMO BILI</sup> ~~BILI~~ KAZNjavu  
ANI NI TI OSUĐIVANI

IZJAVU DA A  
PAPIĆ NIZO, SJENICA  
Muzošević